



Газета
муниципального
образования
«Богашевское
сельское
поселение»

Богашевские **ВЕСТИ**

НОЯБРЬ-ДЕКАБРЬ 2015 ГОДА

■ НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

ДОБРОВОЛЬНАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДАКТИЛОСКОПИЧЕСКАЯ РЕГИСТРАЦИЯ. ЧТО ЭТО?



Дактилоскопировани?
Добровольное? Зачем
это нужно? А не будет
ли это использовано
против меня? Сколько
вопросов, сомнений,
противоречий,
опасений! Попробуем
исключить часть
вопросов и сомнений.

Государственная дактилоскопическая регистрация это способ опознания человека по отпечаткам пальцев (в том числе по следам пальцев и ладоней рук), основанный на неповторимости рисунка кожи. Она включает в себя получение, учет, хранение, классификацию и выдачу информации об особенностях строения папиллярных узоров пальцев рук человека.

Сам процесс дактилоскопирования не представляет опасности для здоровья и проводится с соблюдением конституционных прав и свобод человека и гражданина.

В Российской Федерации государственная дактилоскопическая регистрация проводится с 1998г.

Для всех граждан России Федеральным законом «О дактилоскопической регистрации в Российской Федерации» определено право добровольного прохождения дактилоскопической регистрации, за исключением тех, кто призываются или уже проходит военную службу, является сотрудником различных силовых ведомств, работа которых связана с повышенным риском для жизни. Для них определена обязательная форма дактилоскопической регистрации.

Получение дактилоскопической

информации осуществляется органами внутренних дел, отделами Федеральной миграционной службы по месту жительства гражданина.

Для прохождения государственной дактилоскопической регистрации необходимо написать заявление установленной формы. Предоставить паспорт. Для граждан недееспособных, ограниченно дееспособных, малолетних и несовершеннолетних осуществляется по заявлению и в присутствии родителей, усыновителей, опекунов, попечителей. Детям, не достигшим 14-летнего возраста необходимо предоставить свидетельство о рождении, документы об установлении опеки или попечительства.

Возникает вопрос: Зачем нужна дактилоскопическая регистрация?

В жизни происходит масса неприятных ситуаций, когда люди теряют память, становятся жертвами несчастных случаев, катастроф, наводнений, землетрясений, пожаров, террористических актов, авиационных и железнодорожных катастроф и установить личность без документов невозможно. В этих случаях дактилоскопическая информация может оказать неоцененную помощь, именно поэтому дактилоскопическая регистрация важна, прежде всего, для самих граждан и делается в их интересах.

Особое значение дактилоскопическая регистрация имеет для людей, страдающих потерей памяти. В случае, когда человек не в состоянии сообщить о себе какие-либо сведения, дактилоскопия может помочь родственникам найти пропавшего члена семьи.

Данная процедура занимает всего несколько минут. Вся информация, которая содержится в заявлении и дактограммах, направляется непосредственно в Информационный центр при УВД по Томской области.

Дактилоскопическая информация, в том числе персональные данные о человеке, являются конфиденциальной информацией, доступ к которой ограничивается в соответствии с законодательством РФ, Статьей 7 Федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006г. № 152-ФЗ.

Подобная система установления личности человека действует во всех цивилизованных странах мира, и зарекомендовала себя с лучшей стороны. Пойдите навстречу закону, обезопасьте себя от несчастного случая и произвола.

Специалист-эксперт отдела УФМС России по Томской обл. в Томском р-не г. Томска
Н.В. Подглазова



Глава Богашевского сельского поселения
A.V. Мазуренко

Уважаемые жители Богашевского сельского поселения!

Наступает Новый год – время новых надежд, успехов и побед. Каким будет наступающий год, зависит от каждого из нас. Поэтому, прежде всего, хочу пожелать вам всем веры в себя и свои силы, больших свершений, открытый и надежд. Пусть наступающий год лишь умножает счёт счастливых мгновений, рядом будут дорогие вам люди, а тепло семейного очага привлечёт желанных гостей. Подбодрите уставших, улыбнитесь тем, кто одинок – и жизнь достойно оплатит вам за вашу заботу. Примите сердечные пожелания здоровья, благополучия, счастья и процветания! Отличного настроения и веселых новогодних праздников!

С Новым годом Вас!



Глава Томского района
В.Е. Лукьянов



Депутат Законодательной Думы Томской области, Секретарь Местного отделения Томского района Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Александр Терещенко

Уважаемые жители Богашевского поселения!

Предновогодняя пора – время приятной суеты и подведения итогов. Думаю, многие согласятся, что 2015 год не только для Томского района, но и для всей страны, в целом, стал непростым испытанием. В году уходящем для каждого из нас было многое – надежды и разочарования, победы и поражения, приобретения и потери. Поэтому, особенно, приятно пожелать всем нам, чтобы наступающий 2016 год стал символом благополучия, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. В доме у каждого из Вас царили мир и взаимопонимание, сопутствовала удача и, конечно же, было здоровье!

С Новым годом
и Рождеством Христовым!



Депутат Богашевского сельского поселения
Дмитрий Лактионов

Дорогие односельчане!

Поздравляю Вас с наступающими Новогодними и Рождественскими праздниками!

От всей души желаю здоровья, осуществления задуманного, новых интересных идей, пусть в Новом году ждут лишь приятные сюрпризы, отличные новости, удача и успех! Пусть коллеги, друзья, любимые и близкие люди радуют Вас своим пониманием и поддержкой, надежным плечом, верной рукой. Праздничного настроения, смеха, радости, никаких огорчений и тревог! Пусть дела идут в гору и удача с Вами в ногу!

Счастья и успехов в Новом году!

ИЗДАТЕЛЬ: Администрация Богашевского сельского поселения
РЕДАКТОР: Безукладникова Татьяна Васильевна
Адрес: 634570 Томский район, с. Богашево,
ул. Советская, 6; E-mail: bsp@sbmail.com
Тел. 931-091
Отпечатано в Томской городской типографии
по адресу г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62.
Заказ 5971
Тираж 999 экземпляров.
Распространяется бесплатно.

■ О СПОРТЕ

НОВЫЕ ПОБЕДЫ МОРЖЕЙ

Высокая организация соревнований и радушный прием томичей привлекли почти 80 любителей плавания из Новосибирска, Омска и Барнаула. Не остались в стороне и завсегдатаи подобных мероприятий из клуба «Северскомастерс». Погода не подвела и одарила собравшихся легким морозцем и небольшим снеговым покровом.

Победителями стала команда «АквайСиб» из Новосибирска, являющаяся серебряным призёром чемпионата России. А капитан новосибирцев Григорий Ермоля известен тем, что переплыл самую широкую в мире реку – Ла-Плату, проведя в воде температурой 8 градусов почти полтора часа. Команда «Томские моржи» финишировала на 3-й позиции вслед за «Белыми медведями» из Алтайского края.

В октябре на озере в Аксеново состоялся III чемпионат Томской области по плаванию в холодной воде.



■ ОРГАНИЗУЕМ ДОСУГ

МЫ ТАНЦУЕМ И ПОЁМ!



В начале октября наши детские коллективы «Озорницы» и «Конфетти» приняли участие в праздновании юбилея «100-летие Лучановской СОШ». В концертной программе, посвящённой Дню старшего поколения, приняли участие все творческие коллективы нашего клуба, а совет ветеранов подготовил свою небольшую театрализованную постановку. Кружок прикладного творчества «Затейник» подготовил выставку своих работ под название «Сердцем не стареть!».

В ноябре в клубе с концертной программой выступил ансамбль работников и ветеранов ТПУ «Бесспокойные сердца». Три мероприятия были приурочены к празднованию Дня матери. Концертная программа «Милая мама» подарила присутствующим много положительных эмоций, зрители оставили добрые слова в книге отзывов. Благодарственные письмами и конфетами были отмечены наиболее активные мамы, помогающие нам в работе.

Гости нашего клуба оценили выставку работ детей кружка «Затейник» под названием «За тепло ваших рук», а особенно понравилось оформление выставки. Игровая программа «Мама и дочка» прошла в доброй и тёплой обстановке. Мамы со своими дочками мастерили нужные предметы для дома из газеты, пришивали большие пуговицы, разгадывали кроссворды, а после танцевального конкурса все дружно пили чай.

Развлекательная программа для инвалидов нашего села прошла в начале декабря. Её подготовили и провели совместно с советом ветеранов. И опять наши замечательные женщины порадовали гостей театрализованной постановкой под названием «На рынке корову старик продавал». Огромное спасибо от нас хочется сказать тем людям, кто не остаётся равнодушным к работе сельского клуба и приходит на наши мероприятия.

Гордимся мы и нашими достижения-

ми. В октябре приняли участие в районном конкурсе «Звёздный дождь», который проходил в п. Кисловка. Вокальная студия «Озорницы» стала лауреатом 2-ой степени в номинации «Ансамбли возрастной категории 6-9 лет», Акатьева Алина – лауреатом 2-ой степени в номинации «Солисты 10-14 лет», Юнакова Альбина – лауреатом 1-ой степени в номинации «Солисты 6-9 лет», дуэт Греховой Анны и Юрковой Анастасии отмечен дипломом 1-ой степени в номинации «Малые ансамбли возрастной категории 29 лет и старше». В начале декабря танцевальный коллектив «Конфетти» принял участие в межрегиональном конкурсе «7 ступеней», который проходил в ДНТ «Авангард» и стал лауреатом 3-й степени в номинации «Стилизованный танец».

Мы рассказали вам о наиболее ярких и значимых событиях и достижениях начала творческого сезона. Работа продолжается, коллектив активно готовится к празднованию Нового года.



МЫ ПРИГЛАШАЕМ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ НАШЕГО СЕЛА НА НОВОГОДНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ:

- 26 декабря в 19.00 - Молодежная дискотека
- 27 декабря в 14.00 - Новогоднее представление «Украли Снегурочку»
- 29 декабря в 19.00 - «Голубой огонёк» для взрослых.

Работники клуба-филиала с. Лучаново